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ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ
Місцеве самоврядування - це право і реальна здатність територіальної 

громади −  жителів  села  або  добровільного  об'єднання  в  сільську  громаду 
жителів декількох сіл, селища й міста - самостійно або під відповідальність 
органів  і  посадових  осіб  місцевого  самоврядування  вирішувати  питання 
місцевого  значення  в  межах  Конституції  та  законів  України. 
Представницькими  органами  місцевого  самоврядування  є  ради.  Вони 
здійснюються територіальними громадами сіл, селищ, міст як безпосередньо, 
так і через сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи, а також через 
районні та обласні ради, які представляють спільні інтереси територіальних 
громад  сіл,  селищ,  міст.  Суб'єктом  і  основним  носієм  функцій  у  системі 
місцевого самоврядування і повноважень є територіальна громада, що являє 
собою  співтовариство  мешканців,  жителів  населених  пунктів,  об'єднане 
спільними інтересами  власного  життєзабезпечення,  самостійного,  у  межах 
законів, вирішення питань місцевого значення як безпосередньо, так і через 
органи  місцевого  самоврядування.  Правовою  основою  місцевого 
самоврядування в Україні є Конституція України, Закон України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", закони і підзаконні нормативно-правові акти, що 
приймаються на їх основі,  а також акти органів місцевого самоврядування, 
що  приймаються  в  рамках  їх  компетенції.  На  відміну  від  місцевого 
управління, місцеве самоврядування - діяльність, спрямована на забезпечення 
потреб  і  інтересів  місцевого  населення.  У  політичному  аспекті  місцеве 
самоврядування є інститутом парламентського режиму, специфічною формою 
реалізації  публічної влади. Основними рисами місцевого самоврядування в 
Україні  є:  демократичний  характер,  здійснення  на  всіх  щаблях 
адміністративно-територіального  устрою  держави  (крім  Автономної 
Республіки Крим),  відсутність  ієрархії  між територіальними громадами,  їх 
органами та  посадовими особами,  характер соціальної  служби,  фінансово-
економічний,  політичний  характер,  специфічний  правовий  статус. 
Важливими  ознаками  будь-якого  органу  місцевого  самоврядування  є  його 
правова, організаційна та фінансова автономія щодо інших органів місцевого 
самоврядування, а також державних органів. Суть правової автономії полягає 
в  наявності  в  органів  місцевого  самоврядування  власних  повноважень, 
визначених  Конституцією  та  законодавством.  Організаційна  автономія 
виражається в тому, що орган місцевого самоврядування має можливість сам 
визначати власну внутрішню структуру з тим, щоб вона відповідала місцевим 
потребам  і  забезпечувала  ефективне  управління.   Концепцією 
адміністративної  реформи  передбачається  трансформація  низової  ланки 
системи  адміністративно-територіального  устрою  шляхом  добровільного 
об'єднання,  на  основі  чинних  положень  Конституції  України, 
адміністративно-територіальних  одиниць  для  забезпечення  формування 
реального суб'єкта місцевого самоврядування - такої територіальної громади 
(комунального  об'єднання  територіальних  громад),  яка  б  мала  необхідні 



фінансові  й  матеріальні  можливості  для  надання  населенню  повноцінних 
державних  суспільних  послуг. 
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